



A Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara gazdasági lapja

ÜZLET

Megjelenik a Napló mellékleteként

XXI. évfolyam, 3. szám

A mesterek dicsérete

Dr. Markovszky György a szakképzés duális rendszeréről



Fotó: Petrovic Károly

A kamara tanévzáró ünnepsége jó alkalom arra, hogy számba vegyék a szakképzés helyzetét. Közös céljuk a színvonal emelése

Holt tart a hazai szakképzés, és mit tehet az átalakítás sikeréért a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (VKIK), erről szól *dr. Markovszky György*, a VKIK elnöke a szervezet júniusi tanévzáró ünnepségén.

Az esemény nyitányaként lejátsszottak egy rövidfilmet, mely nagyon érzékletesen azt mutatta be, milyen drasztikusan változna meg az életünk, ha nem lennének szakmunkások. Az alkotók üzenete sze-

rint étlen-szomjan, csupaszon próbálnánk tüzet csiholni egy végletesen lepusztult planétán. A film tökéletesen láttatta, miért van szükség hatékony szakképzésre.

Dr. Markovszky György szavai szerint a film nagyon súlyos problémát feszeget. Az egész világ olyan irányba mozdult, amelyben mindenki kizárólag elméleti képzésben akar részt venni, és a fejével akarja megkeresni a betevőt. Ez azonban fenntarthatatlan irány. „Milyen jövőre számíthatunk, ha gyerekeink 60–70

százaléka úgy fejezi be az iskolát, hogy nincs a való életben hasznosítható tudása? Hogyan lesz fenntartható 20 év múlva a világunk, ha a kétkézi munka elértektelenedik?” – tette fel a kérdést. Az elnök szerint a tanévzáró ugyan az ünneplés ideje, de nem lehet szó nélkül elmenni a problémák mellett. Ugyanakkor jó látni a kiválóan teljesítő diákokat, a Szakma Kiváló Tanulója verseny országos döntőseit – akik között számos megyei akadt -, és látni azt, hogy a gondok ellenére

van olyan szellemi kapacitás és produktum, melyre büszkék lehetünk.

Ezek a fiatalok erősítik a reményt, hogy sikeresen feltárhatók a szakképzésben még megbújó lehetőségek. Jó lenne, ha ezek a sikerek jobban átítatnák a társadalmat, és széleskörű diskurzus indulna el például a pályaeorientáció fontosságáról, a szakképzésben megszerezhető tudás elismertetéséről.

(Folytatás a 3. oldalon *Változtató a hamis képen címmel*)



FOTÓ: PENOVÁC KÁROLY

Együtt a kamarai tanévzáró ünnepség résztvevői. Mindannyian hozzájárultak a sikerhez

Szakmaik nagykövetei

Elismerték a kimagasló teljesítményt nyújtott tanulókat

A kamarai tanévzárón nem léptek mikrofonhoz, mégis övék volt a főszerep. A gyerekekről van szó, akik a maguk munkaterületén az iskolában, vagy szakmai versenyek országos döntőiben kimagasló eredményeket értek el.

Bihall Tamás, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara alelnöke, valamint *dr. Markovszky György*, a Veszprém Megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke Év tanulója kamarai díjat adományozott *Arany Zsanettnek*, a Szent-Györgyi Albert Szakiskola tanulójának, *Di Croce Danielének*, a Gastroker Szakközépiskola tanulójának, *Földi Dorottya Borostyánnak*, a SÉF Szakképző Iskola tanulójának, *Gere Dávidnak*, a Tánacsics Mihály Szakiskola tanulójának, *Heblinger Rajmundnak*, a Jendrassik-Venesz Szakiskola tanulójának, *Hulka Lászlónak*, a Veszprémi Ipari Szakközépiskola tanulójának, *Puskás Ádámnak*, az Acsády Ignác Szakképző Is-

kola tanulójának, *Rács Richárdnak*, a Faller Jenő Szakképző Iskola tanulójának, *Schrötter Márknak*, a Széchenyi István Szakképző Iskola tanulójának, *Seliga Bernadettnek*, a Veszprémi Közgazdasági Szakközépiskola tanulójának, *Sponga Viviennek*, a Fischer Mór Porcelánipari Szakiskola tanulójának, *Sznopek Ádámnak*, az Óveges József Szakképző Iskola tanulójának, valamint *Szűcs Gergőnek*, a Medgyaszay István Szakképző Iskola tanulójának.

A kamara azonban nem csak a szakképző iskolák jó tanulóit ünnepelhette. A fiatalok a Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőiben is nagyszerűen teljesítettek, ők tárgyjutalmat kaptak.

Hegesztő szakmában 8. helyezést ért el *Antal Viktor*, a Faller Jenő Szakiskola tanulója, (gyakorlati felkészítő tanára: *Schmidt József*). Festő, díszítő, mázó és tapétázó szakmában 7. helyezést ért el *Paveszka László*, a Tánacsics Mihály Szakiskola tanulója (*Csillag Gyula*), gépi forgá-

csló szakmában 6. helyezést ért el *Nagy Martin*, a Jendrassik-Venesz Szakiskola tanulója (*Szóllás Lajos*), ugyancsak gépi forgácsoló szakmában 1. helyezést ért el *Heblinger Rajmund*, a Jendrassik-Venesz Szakképző Iskola tanulója (*Tobak István*), víz-csatorna és közműrendszer szerelő szakmában 3. helyezést ért el *Szítás Balázs*, az Óveges József Szakképző Iskola tanulója (*Szítás Tibor*), tetőfedő szakmában 3. helyezést ért el *Szűcs Gergő*, a Medgyaszay István Szakképző Iskola tanulója (*Virth Csaba*), szintén a tetőfedő szakmában 2. helyezést ért el *Mikó Dániel*, a Medgyaszay István Szakképző Iskola tanulója (*Virth Csaba*), bútorasztalos szakmában 2. helyezést ért el *Gere Dávid*, a Tánacsics Mihály Szakképző Iskola tanulója (*Bors Imre János*), központifutás- és gázhálózat rendszerszerelő szakmában ugyancsak 2. helyezést ért el *Schrötter Márk*, a Széchenyi István Szakképző Iskola tanulója, akit *Csizmadia László* készített fel a versenyre.